

**7 АВГ. 1952****В Иркутском тюзэ**

Иркутский театр юного зрителя возвратился из гастрольной поездки по области. В Тайшете, Слюдянке, Нижнеудинске тепло приняли спектакли театра «Студент 3-го курса», «Вей, ветерок!». Детям была показана сказка «Красная шапочка».

Артисты театра выезжали в пионерские лагеря, проводили беседы о советском театре в паровозных депо, с молодежью промышленных предприятий. В районных центрах были организованы радиопередачи «Театр у микрофона».

Театр оказал серьезную помощь клубам в развитии художественной деятельности. Артист театра П. Лавров в Слюдянке на семинаре сельских культурно-просветительных работников прочитал лекции: «Задачи художественной самодеятельности» и «Работа над пьесой», вел практические занятия по гриму с участниками драматических кружков.

В Тайшете П. Лавров помог драматическому кружку Дома культуры в работе над пьесой В. Гусева «Слава» и одноактной пьесой «На страже госбезопасности», а также критически разобрал содержание концертных программ.

Сейчас артисты театра получили роли повой, написанной по мотивам чешского фольклора, пьесы чешского драматурга И. Тыла «Волынщик из Стракониц», которая будет показана школьникам в начале нового сезона.

**И. КЛЕЙМИЦ.**